
JAK SEGREGOWAĆ ODPADY? 
W DNIU ODBIORU ODPADÓW NALEŻY WYSTAWIĆ POJEMNIKI PRZED BRAMĘ POSESJI, W WARUNACH UTRUDNIONEGO DOJAZDU DO GOSPODARSTWA ZIMĄ LUB 

WIOSNĄ NALEŻY ZBIERAĆ ODPADY W WORKACH. ODBIÓR NASTĄPI W PÓŹNIEJSZYM TERMINIE. 

METALE I TWORZYWA                           SZKŁO                                PAPIER                         ODPADY ULEGAJĄCE                 ODPADY ZMIESZANE 

          SZTUCZNE                                                                                                                        BIODEGRADACJI – BIO               WSZYSTKIE INNE ODPADY,  

PUSZKI, ZGNIECIONE BUTELKI I                   OPAKOWANIA – SŁOIKI,             ZGNIECIONY KARTON,                                                                                          KTÓRE NIE ZOSTAŁY  

OPAKOWANIA PLASTIKOWE,                       BUTELKI, STŁUCZKA                    TEKTURA, GAZETY,                       WSZYSTKIE ODPADY ZIELONE                     WYSEGREGOWANE W  

OPAKOWANIA WIELOMATERIAŁOWE        SZKLANA                                       CZYSTY PAPIER BIUROWY           POWSTAŁE W DOMU I OGRODZIE            POZOSTAŁYCH POJEMNIKACH 

-TETRAPAK (KARTONIKI PO SOKACH, 

 MLEKU), WORKI FOLIOWE, SIATKI, 

 SZNURKI, ZABAWKI, AEROZOLE  

  

 

 

                                                                                                                                                                                              

  

                                                                                                                                                                                               ZAKAZ WRZUCANIA: 

                                                                                                                                                                                               - WORKÓW FOLIOWYCH  

                                                                           ZAKAZ WRZUCANIA:                                                                                  I INNYCH OPAKOWAŃ, 

                                                                           - WORKÓW FOLIOWYCH              ZAKAZ WRZUCANIA:                     - ODCHODÓW ZWIERZĄT,  

                                                                              I INNYCH OPAKOWAŃ,              - WORKÓW FOLIOWYCH               - ZIEMI I POPIOŁU  

ZAKAZ WRZUCANIA:                                      - SZYB I LUSTER                                 I INNYCH OPAKOWAŃ,               - PIELUCH JEDNORAZOWYCH 

- SZYB I LUSTER,                                               - CERAMIKI I ŻARÓWEK,               - TŁUSTEGO I ZABRUDZONEGO  

- CERAMIKI I ŻARÓWEK,                                 - SZKŁA ŻAROODPORNEGO,           PAPIERU,  

- STYROPIANU BUDOWLANEGO,                  - ŻARÓWEK,                                    - TEKTURY I PAPIERU POKRYTEGO                                                                 -  BEZWZGLĘDNY ZAKAZ 

- ARTYKUŁÓW HIGIENICZNYCH,                    - SZKLANYCH OPAKOWAŃ              FOLIĄ LUB TWORZYWEM SZTUCZNYM                                                         WRZUCANIA ODPADÓW W 

- CZĘŚCI SAMOCHODOWYCH                           PO LEKACH                                   - OPAKOWAŃ PO MLEKU I SOKACH                                                                  WORKACH FOLIOWYCH. 

                                                                                                                                                                                                                                                                       ZEBRANE ODPADY WYSYPUJEMY   

                                                                                                                                                                                                                                                                       LUZEM, A WOREK WRZUCAMY 

                                                                                                                                                                                                                                                                       DO POJEMNIKA NA PLASTIK. 

                                                                                                                                                                                                                                                                    -  ZAKAZ WRZUCANIA POPIOŁU DO 

                                                                                                                                                                                                                                                                       POJEMNIKA NA ODPADY 

                                                                                                                                                                                                                                                                       ZMIESZANE. POPIÓŁ NALEŻY 

                                                                                                                                                                                                                                                                       GROMADZIĆ W WORKACH LUB 

                                                                                                                                                                                                                                                                       W OSOBNYM POJEMNIKU NA     

                                                                                                                                                                                                                                                                       POPIÓŁ 

ODPADY, KTÓRE MOŻNA ODDAĆ DO PSZOK-U PRZY UL. WIEJSKIEJ 10 W JABŁONOWIE POMORSKIM: 
 

- ODPADY SEGREGOWANE (PLASTIK, PAPIER, SZKŁO I BIO),    -  MEBLE I INNE ODPADY WIELKOGABARYTOWE*, 

- ZUŻYTE OPONY OD POJAZDÓW OSOBOWYCH*,       -  ZUŻYTE BATERIE I AKUMULATORY*, 

- PRZETERMINOWANE LEKI I CHEMIKALIA*,       -  ŻARÓWKI*, 

- ZUŻYTY SPRZĘT ELEKTRYCZNY I ELKTRONICZNY*,      -  ODPADY BUDOWLANE I ROZBIÓRKOWE*. 
 

PSZOK JEST OTWARTY WE WTORKI W GODZ. 8.00-12.00, W CZWARTKI W GODZ. 14.00 – 18.00 I PIERWSZĄ SOBOTĘ MIESIĄCA W GODZ. 9.00-13.00 

 *INFORMUJEMY O BEZWZGLĘDNYM ZAKAZIE WRZUCANIA POWYŻSZYCH ODPADÓW DO POJEMNIKÓW NA ODPADY KOMUNALNE. 

 


